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Veracryl thermoelastic 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 11/07/2025 

Αριθμός Έκδοσης: 2η 

 

To VERACRYL THERMOELASTIC είναι υψηλής ποιότητας ελαστομερές 
μονωτικό και θερμομονωτικό χρώμα μαζί, κατασκευασμένο από προηγμένες 
UV-αλληλοδικτυούμενες ακρυλικές ρητίνες και ειδικά κεραμικά σφαιρίδια, 
ιδανικό για τη στεγανοποίηση, θερμομόνωση και προστασία εξωτερικών τοίχων 
και προσόψεων από βροχή, υγρασία, παγετό και ακραίες θερμοκρασίες. Χάρη 
στη μοναδική τριπλή σύνθεσή του βάφει, στεγανοποιεί και ταυτόχρονα 
θερμοπροστατεύει κάθε είδους νέα ή παλιά επιφάνεια από σοβά, μπετόν, 
τσιμεντοσανίδα, σπατουλαριστά κ.τ.λ.. Σχηματίζει ένα αδιάβροχο, 
θερμομονωτικό και σκληρό επιφανειακά φιλμ που δεν λερώνει, αποτρέπει τη 
δημιουργία μούχλας και διατηρεί αναλλοίωτη την ελαστικότητα και την 
ανθεκτικότητα του στη βροχή, το χιόνι, τον παγετό, την υπεριώδη ηλιακή 
ακτινοβολία, τις απότομες μεταβολές της θερμοκρασίας, την υγρασία και τη 
χημική ρύπανση σε αστικές και βιομηχανικές περιοχές. Το VERACRYL 
THERMOELASTIC καλύπτει πλήρως τριχοειδή, έχει ισχυρή πρόσφυση και 
παρακολουθεί με μεγάλη ευκολία τις συστολές και διαστολές όλων των 
επιφανειών, διατηρώντας αναλλοίωτη τη στεγανότητα, την ελαστικότητα και την 
ανθεκτικότητα του, ακόμη και σε ακραίες θερμοκρασιακές συνθήκες από -25°C 
έως + 100°C. Είναι σχεδόν άοσμο, φιλικό στον χρήστη και το περιβάλλον και 
σχηματίζει ένα τέλειο φινίρισμα που διατηρεί αναλλοίωτες τις αποχρώσεις του 
για πολλά χρόνια. 
 

 Εξοικονομεί ενέργεια και αποτρέπει τη μούχλα  
 

Προεργασία 

Οι επιφάνειες, πρέπει να είναι απόλυτα στεγνές και καθαρές από σκόνες, λάδια, 

άλατα, ξένες ύλες, σαθρά υλικά και μύκητες. Σκασίματα και μικρορωγμές μεγα-

λύτερα από 1 mm στοκάρονται με Ακρυλικό Στόκο SPATOCRYL της 

VERNILAC ή με Ελαστομερή Ακρυλικό Στόκο SPATOCRYL ELASTIC εάν 

απαιτείται μεγάλη ελαστικότητα. Εάν υπάρχει μούχλα στην επιφάνεια, 

εφαρμόστε το μυκητοκτόνο υγρό καθαρισμού FUNGICIDE CLEANER της 

VERNILAC και μετά την πάροδο 24 ωρών καθαρίστε τα υπολείμματα μούχλας, 

ξεπλύνετε την επιφάνεια με νερό και αφήστε τη να στεγνώσει. 

Σε καθαρές επιφάνειες, ασταρώστε με Αστάρι Διαλύτη 

DUROCOAT PRIMER, αραιωμένο έως 100% με WHITE 

SPIRIT ή με Μικρονιζέ Ακρυλικό Αστάρι Νερού VERADUR 

UNIVERSAL MICRO PRIMER, αραιωμένο έως 50% με 

καθαρό νερό. 

Αραίωση 

10-15% με καθαρό νερό. 

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Ιξώδες  123±3 KU (ASTM D 562, 20οC) 
Πυκνότητα 1,49-1,46±0,015 kg/lt ανάλογα με το είδος βάσης και 

την απόχρωση (ΙSO 2811.01, 20οC) 
 

Εφαρμογή 

Αναδεύστε πολύ καλά πριν από τη χρήση, αλλά και κατά τη 

διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, πιστόλι 

ή πιστόλι airless δύο στρώσεις Veracryl Thermoelastic, σε 

νέες ή παλιές εξωτερικές επιφάνειες και προσόψεις από 

μπετόν, σοβά, τούβλο, ξύλο, πέτρα, αμιαντοτσιμέντο, 

τσιμεντοκονία, μαρμαροκονία, σπατουλαριστά κ.λπ. Κατά την 

εφαρμογή και το στέγνωμα η θερμοκρασία του περιβάλλοντος 

και της επιφάνειας θα πρέπει να είναι μεταξύ 8oC και 35oC. 

Μην εφαρμόζετε σε περιπτώσεις όπου το επόμενο 

εικοσιτετράωρο υπάρχει κίνδυνος βροχής ή παγετού.  

Στέγνωμα-Επαναβαφή 

Το χρώμα στεγνώνει επιφανειακά σε 3 ώρες. Επαναβάφεται 

μετά από 8 ώρες. Οι χρόνοι στεγνώματος και επαναβαφής 

εξαρτώνται από τις συνθήκες του περιβάλλοντος 

(θερμοκρασία – υγρασία). 

Απόδοση 

Περίπου 11 m2/L ανά στρώση, σε κατάλληλα 
προετοιμασμένες επιφάνειες χωρίς προβλήματα. Σε 
επιφάνειες με τριχοειδή και μικρορωγμές έως 1 mm καλύπτει 
περίπου 4-6 m2/L.  
 

Αποχρώσεις 

Διατίθεται σε λευκό και χρωματίζεται σε απεριόριστες 

αποχρώσεις, μέσω του Συστήματος Δημιουργίας 

Αποχρώσεων, COLOR CREATIONS της VERNILAC. 

 

 

 

3 in 1 Θερμοκεραμικό - Ενεργειακό - Μονωτικό Ελαστομερές 

Στεγανοποίησης, Αδιαβροχοποίησης και Σφράγισης Τριχοειδών 

για Τοίχους και Προσόψεις 

 



 

Σελίδα 2 από 2 / Page 2 from 2 

  

Veracryl thermoelastic 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 11/07/2025 

Αριθμός Έκδοσης: 2η 

 

Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 

του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 

εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 

τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 

πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 

έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

 

Αποθήκευση 

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 μήνες σε σκιερό 

και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5οC έως 40οC. Μετά την 

εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες 

συνθήκες. 

Καθαρισμός εργαλείων 

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί 

με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον 

υδροφόρο ορίζοντα. 

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.) 

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) 

για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/γ «Εξωτερικών τοίχων ορυκτών 

υποστρωμάτων», τύπος Υ] είναι 40 g/l. (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν 

περιέχει κατά μέγιστο 39 g/l. 

Συσκευασίες 

Λευκό 3 lt 10 lt 

Βάση P 3 lt 10 lt 

 

Οδηγίες ασφάλειας 

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες-προφυλάξεις 

συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.  

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 

 

 

 


